

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testülete
2023. április 17-i ülésének
1. napirendi pontja
(előterjesztés)

Tárgy: A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igénylésének megtárgyalása és döntéshozatal

Előadó: Romhányi Károly polgármester

Az előterjesztést készítette: Lacza Zsolt

Tisztelt Képviselő-testület!

A Belügyminisztérium 2022. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem haladó települési önkormányzat szociális célú tűzifavásárlásához vagy barnakőszén vásárláshoz kapcsolódó támogatásra pályázhat.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 erdei m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Lágy lombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 3 erdei m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. Barnakőszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

A pályázat feltétele továbbá, hogy az önkormányzat tűzifa esetében (lágy és kemény lombos) 2000 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében pedig 1000 Ft/q+áfa mértékű önerőt vállaljon.

Az elmúlt időszakra, így a kialakult gazdasági helyzetre figyelemmel a jövőben is szükség lesz az ilyen jellegű segítségnyújtásra az önkormányzat részéről, hiszen drasztikusan emelkedtek mind a rezsiköltségek, mind az élelmiszerárak.

A tavalyi évhez hasonlóan javasolom, hogy idén is kerüljön benyújtásra 60 erdei m³ keménylombos fára a pályázat, amely így 152.400 Ft önerő biztosítását igényli az önkormányzat részéről.

A pályázat benyújtásának határideje 2023. április 28.

Az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő elfogadásra:

Határozati javaslat:

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2023. (...) határozata
Szociális célú tűzifa támogatás igényléséről

Gerjen Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a szociális célú tűzifa támogatás igénylésére és vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér, valamint a szállítási költségeket saját forrásból biztosítja – ideértve a rászorulókhöz való kiszállítást is. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy adja be a pályázatot 60 m³ keménylombos tűzifa mennyiségre. A pályázat benyújtásához szükséges 152.400 Ft önrészt az önkormányzat a 2023. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: a pályázat benyújtásáért: Romhányi Károly polgármester

Határidő: 2023. április 28.

Felelős: a döntés megküldéséért: Lacza Zsolt

Határidő: 15 nap

Gerjen, 2023. április 12.

Romhányi Károly sk.
polgármester